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鶴見区区政会議 令和２年度第３回全体会議事録（要旨） 

 

１ 日    時  令和３年３月４日（木） 19時 00分～20時 24分 

 

２ 場    所  鶴見区役所 ４階 403・404会議室 

          （「Microsoft Teams」を利用したウェブ会議を併用） 

 

３ 出 席 者 

  （委員）17名 

  （来庁出席） 山田委員（議長）、内野委員（副議長）、一ノ谷委員、倉谷委員、西村委員、野口委員、

米島委員、山口委員 

（ウェブ出席）梶委員、三野委員、島崎委員、鎮西章司委員、鎮西均委員、伴委員、宮本委員、 

森田委員、綿世委員 

 

  （区役所） 

  長沢区長、武富副区長、髙嶋総務課長、貴田政策推進担当課長、中村教育担当課長、 

得能市民協働課長、尾崎市民協働課長代理、山本窓口サービス課長、阪東住民情報担当課長、 

谷上保健福祉課長、浅田子育て支援・保健担当課長、柏木生活支援担当課長 

 

４ 議    題 

  １ 令和３年度鶴見区運営方針（案）について 

  ２ 令和３年度鶴見区予算（案）について 

  ３ その他 

 

５ 議    事 

（１） 定足数確認 

区政会議定足数は、委員定数の２分の１で、現在、25名中 17名の出席により、定足数を満

たしている。 

 

  （２） 長沢区長開会のあいさつ 

   

  （３） 議員紹介 

 

  （４） 令和３年度鶴見区運営方針（素案）にかかるご意見及びその対応について説明 

 

  （５） 令和３年度鶴見区運営方針（案）について説明 

 

  （６） 令和３年度鶴見区予算（案）について説明 
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   （７） 委員からの意見・要望等 

 「成人の日の記念のつどい」は令和２年度行われなかったが、その予算を、いつかその子

どもたちに還元できるようなことはあるのか。 

 令和３年１月 11日に開催予定であった「成人の日の記念のつどい」について、新型

コロナウイルス感染症の影響で延期となった。その後、年度内に実施するとの市長会

見もあったが、緊急事態宣言の発令や、ワクチン接種が４月以降に行われる予定とな

るなど、３月中の開催は見送られることとなった。 

 今後開催予定の時期は未定である。決定次第、報告及び周知を行う予定である。 

 災害時、J：COMが Wi-Fiのルーターを持って回るとのことであるが、学校に避難しなけれ

ばならないような大規模災害が発生した際、持って回る余裕はあるのか。 

 危機管理室との協定により、災害時のみ無償で Wi-Fiの提供を受けることとしてい

る。ルーターが運べないような災害が発生した場合、持ち運べないようなことも起こ

り得る可能性はあると思う。 

 令和３年度予算案資料を令和２年度予算資料と比べると、福祉関連予算が前年度比減とな

っているが、高齢化が進む中、サービスの低下につながらないか。 

 令和３年度鶴見区予算（案）資料の「経営課題１「だれもが地域で安心して暮らせる

まちづくり」に記載の福祉関連事業については、前年度とほぼ同じ予算額としてい

る。令和２年度の資料と令和３年度の資料とで福祉関連予算が減になっているという

点については、改めて資料を確認する。 

 

  （８） 原田議員の助言 

 

 （９） 長沢区長閉会のあいさつ 

  

（10） 事務連絡 

 ウェブ会議併用による区政会議に対するご意見に係るアンケートへの協力依頼 

 教育担当事業家庭教育支援講座「スマホ時代を生きる子どもたちのために」のお知らせ 

 次回全体会は６月～７月頃となる。改めて日程調整を行う予定。 


